

我省继续发布暴雨三级预警 海南岛东半部地区仍有强降雨

本报海口10月20日讯(记者习志鸿 通讯员黄婧怡 郭冬艳)海南日报记者10月20日从省气象台了解

到,今年第20号台风“纳沙”已减弱为热带低压,于20日停止编号。

省气象台预计,受偏东急流和

“纳沙”残余环流共同影响,21日,海南岛东半部地区仍有强降雨。此外,21日白天海南岛东部、南部海面仍

有9级阵风。请相关部门继续做好城乡积涝、地质灾害、山洪以及中小河流洪水等次生灾害防范及水库巡

查管理工作。省气象局于20日16时40分继续发布暴雨三级预警。

全省防汛防风及安全生产视频调度会召开 强化风险意识 严守安全底线

本报万城10月20日电(记者孙慧)10月20日下午,全省防汛防风及安全生产视频调度会在万宁市召开,分析研判“纳沙”残余环流和强降雨发展形势,对当前的防汛防风和安全生产工作进行再部署再强调。

会议指出,我省启动防汛防风应急响应已持续5天,今明两天防汛形势依然严峻。各市县、各部门

仍要继续保持高度警惕,始终坚持底线思维、强化风险意识,慎之又慎做好安全生产和防汛工作,做到思想再重视、措施再落实,层层压实各级防汛防风和安全生产责任,牢牢守住不发生重特大事故的底线,全力以赴实现“不死人、少伤人、少损失”的目标。

会议要求,一要加强巡查,防范

强降雨带来的次生灾害,加密低洼易涝点、地质灾害隐患点、漫水桥等重点区域的巡查值守,及时转移受威胁人员,同时做好转移避险人员安全管理,严禁在危险解除前擅自返回;二要严防死守,强化安全生产领域风险管控,特别是降水少的市县,要把重心放在安全生产工作上来,盯紧看牢危险化学品、非煤矿山

等重点行业领域,坚决把风险防控住,全力以赴确保安全生产攻坚月行动取得实效;三要慎终如始,加强值班值守和信息报送,各市县、各部继续实行24小时值班和领导带班制度,要重视信息报送工作,坚决防止迟报、漏报和瞒报;四要统筹做好恢复生产各项准备工作,防汛防风应急响应终止后,要及时修复水

毁工程,组织渔船渔民有序出海,恢复农业生产和渔业生产,咬定全年的经济发展目标不放松;五要做好三防和安全生产的总结报告工作,汛情影响结束后,及时通过灾情报送系统准确统计上报灾情,第一时间向省委、省政府报送工作总结。

副市长刘平治出席万宁市主会场会议并讲话。

海口新海港、铁路南港
调整待渡区域
车辆须提前到达
指定地点待渡

本报海口10月20日讯(记者郭萃)海南日报记者从海口市交通运输和港航管理局获悉,即日起,从海口新海港、铁路南港过海的货车及小客车须提前到达指定地点待渡,司机、随行人员接受防疫、预约查验后方可进港。

据了解,根据出岛车辆疏运新要求,滨海大道不再担负出岛车辆待渡功能,使得出岛车辆待渡管理、进港秩序发生了变化,司机旅客核酸查验也进行了前置。

根据要求,前往新海港、铁路南港的货车须在金沙湾片区、五源河体育场片区待渡,小客车须在海南国际会展中心北侧(21号道路)待渡,司机、随行人员接受防疫、预约查验后方可进港。大客车和散客则在港口接受防疫、预约查验。

过海司机旅客可关注交通运输部门发布的港口疏运信息,预约购票,按预约开航时间提前到达指定待渡停车场。所有过海司机旅客须持有48小时内一次核酸阴性证明。

HK 中组部选派来琼挂职干部先进事迹展播

■ 本报记者 罗霞

近日,海南离岛免税购物迎来重要进展,2家离岛免税店获批设立。

得知这一消息,广东省茂名市委常委崔剑十分高兴。来琼挂职期间,离岛免税是他辛勤耕耘的领域之一,如今他虽已结束挂职,却仍关注着海南的发展动向,心系着服务自贸港。

2020年10月,为支持海南自由贸易港建设,崔剑从广东到海南,成为中组部选派第三批来琼挂职干部的一员,挂任海南省商务厅副厅长,同时任现代服务业组团团长。

“过去的两年,我们和自贸港同呼吸、共命运。我们的心,将永远和海南自贸港在一起。”崔剑的这一席话,道出了现代服务业组团成员们的心声。

组团挂职,是中组部选派干部挂职的创新方式。现代服务业组团共有

海南挂职干部现代服务业组团:

以实干实绩推动海南现代服务业高质量发展

HK 中组部选派来琼挂职干部先进事迹展播

■ 本报记者 罗霞

崔剑,徐于棋、温建国、刘剑、吕良伟、梁颖、陈枫等7名成员,以广东派出干部为主体,分别挂职于省商务厅、省贸促会、海南日报报业集团及海口市、三亚市、儋州市商务、投促部门。两年的时间里,该组团认真履职尽责,主动作为,积极推动海南现代服务业高质量发展,海南自贸港与粤港澳大湾区联动发展,工作取得明显实效。

组团成员结合岗位职责,充分发挥自身优势,依托派出单位资源,全力以赴推动海南现代服务业发展。在自贸港政策研究和制度集成创新、对外贸易和口岸建设、会展业发展、营商环境建设、招商引资、媒体改革等领域积极作为,着力推进离岛免税购物、中国国际消费品博览会、消费增量提质、保供稳价等方面工作,为海南自贸港建设贡献智慧和力量。

他们奋战在海南自贸港制度集成创新一线,提出不少现代服务业改革建议。崔剑提出的关于推动海南现代服务业增量提质加快发展的建议,对推动海南现代服务业发展产生重要影响。陈枫关于建设新型主流媒体集团的建议,徐于棋关于海南离岸贸易发展及自贸港国际船舶登记制度的建议、刘剑关于完善三亚招商引资体制的建议、梁颖关于海南会展业发展的建议、温建国关于海南跨境电商发展的建议、吕良伟关于儋州跨境电商等发展的建议,从不同角度积极助力海南发展。

他们积极推动自贸港政策体系完善,一系列政策措施落地生效。在组团的参与和推动下,海南自贸港一系列政策措施陆续出台。从消费,到贸易,从招商引资,到重点产业,不少领域都记录着现代服务业组团所作出的努力。

他们多方加强自贸港产业招商,推动一批高质量现代服务业项目落户海南。顺丰、华为等企业与海口市达

成合作;云南白药、紫金矿业等企业落户三亚;盐田港、阿里巴巴、顺丰物流、京东等一批物流项目落户儋州……

他们当好琼粤合作桥梁纽带,海南自贸港与粤港澳大湾区联动发展结出更多务实成果。组团成员注重发挥区域合作优势,促成一系列“政企协媒”多层次交流活动成功举办、一批合作达成,为开创组团挂职新模式探索路径。

回首过去的两年,现代服务业组团成员们感触良多:“这段最充实、最难忘、最宝贵的经历,激励着我踔厉奋发、勇毅前行”“我将继续发挥桥梁纽带作用,大力推动粤港澳大湾区和海南自由贸易港联动发展”……

“两年前,我们来到海南工作,身上有了新标签:中组部选派来琼挂职干部。两年后,这张标签已变成铭记在心的荣耀和骄傲,和对自贸港建设沉甸甸的责任和牵挂。”崔剑说,“建设自贸港的责任,将永远在我们肩上。”(本报海口10月20日讯)

广告·热线:66810888

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,适应国家发展需要和经济金融改革要求,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,建立市场化运行、约束机制,建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构,为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年8月成立“审计举报办公室”以来,开发银行公开受理来自社会各界的监督举报,取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和维护资产安全,有效防控金融风险,热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害开发银行利益等行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与开发银行资产相关的法人及组织。包括开发银行(含控股子公司)各类资产项目及客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的经营信息及申报材料骗取开发银行资金的行为,包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目资料等申报材料,骗取开发银行资金等行为。

(二)挪用、挤占、侵占开发银行资金的行为,包括借款人或用款人违反合同约定,擅自将项目资金挪作他用,或非法占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费,以及有其他违法违规使用等行为。

(三)恶意拖欠贷款本息或悬空开发银行债务的行为,包括企业借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及其他有意、故意、恶意逃避债务等行为。

(四)提供虚假担保的行为,包括担保企业利用不真实或虚

假的财务报表、产权文件,办理虚假登记等方式,为开发银行支持项目提供虚假担保等行为。

(五)其他侵害开发银行权益和危害开发银行(含控股子公司)资产安全等行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应自觉遵守中华人民共和国宪法和法律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。举报人反映或举报可以实名或匿名,但为尽快了解更详细情况以启动调查程序并及时反馈有关处理结果,提倡举报人实名举报并留下详细联系方式,开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保密。举报人请不要重复举报。

四、受理联系方式

(一)总行

举报电话:010-68333171
电子邮件:jubao@cdb.cn

(二)分行

举报电话或来信地址:海南省海口市秀英区长怡路甲1号国家开发银行海南省分行 审计举报办公室(邮编:570311)

电话:0898-68728345
电子邮件:xfjb.hn@cdb.cn

五、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布。

特此公告。

国家开发银行海南省分行
2022年10月21日

资讯广场

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团
银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司:国贸玉沙路椰城大厦一层,电话:68541188、68541288、13307529219。三亚公司:三亚解放路第三市场旁,电话:88558868、13518885998。

转让

海口市港澳开发区仓库转让
占地面22000m²,对外转让。
电话:18100968256李女士。

13519892888。

商业信息

拍卖公告

拍卖公告

公告

公告